
РЕЗОЛЮЦІЯ
РАДИ РОБОТОДАВЦІВ ПЕРЕРОБНОЇ ГАЛУЗІ

Дніпропетровського центру ПТО ДСЗ

22.06.2016 м. Дніпро

На виконання Програми зайнятості населення Дніпропетровської області 
на 2012-2017 роки (рішення обласної ради від 08.11.2013 р. № 486-21/УІ) 
учасники Ради роботодавців - представники Дніпропетровської обласного 
центру зайнятості, Навчально-методичного центру ПТО у Дніпропетровській 
області, підприємств переробної промисловості м. Дніпра, Дніпропетровського 
центру професійно-технічної освіти державної служби зайнятості з метою 
активізація співпраці та визначення шляхів взаємодії у підготовці якісних 
робітничих кадрів за професією 7212 «Електрогазозварник» та у їх 
працевлаштуванні відповідно до пропозицій та попиту ринку праці регіону 
дійшли висновку, що питання удосконалення навчально-виробничого процесу 
за професією 7212 «Електрогазозварник» та успішне працевлаштування 
випускників за даною професією є комплексним, вирішення його доцільно 
здійснювати у тісній взаємодії навчального закладу, обласного центру 
зайнятості та роботодавців за наступними напрямками.

> Залучати роботодавців, які є замовниками кадрів, до відбору
претендентів на навчання з числа зареєстрованих безробітних.

> Провести роботу з метою укладання угод про співпрацю з
роботодавцями щодо надання якісних робочих місць для проходження 
виробничої практики слухачів Дніпропетровського центру ПТО ДСЗ, участі 
у розвитку матеріально-технічної бази Центру, надання освітніх послуг за 
КОШТИ юридичних осіб. •

> Залучати роботодавців до участі у проведенні Державної
кваліфікаційної атестації.

> Внести зміни до робочих навчальних планів та програм підготовки 
слухачів за професією 7212 «Електрогазозварник», кваліфікація 2,3 розряди 
відповідно до технологічних змін на виробництві та пропозицій 
роботодавців.

> Провести роботу з метою укладання угод про співпрацю з
роботодавцями щодо стажування майстрів виробничого навчання та 
викладачів професійно-теоретичних предметів для ознайомлення їх з 
технологічними змінами на підприємствах галузі.

У Погодження роботодавцями змін до робочих навчальних планів та 
програм проводити для кожної навчальної групи за професією 7212 
«Електрогазозварник».
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